



## **NAGYDOROG ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSE 2008.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2008.02.28 10:30:30)*

**2008. január 19.-án tartotta Nagydorog Önkéntes Tűzoltó Egyesület az éves közgyűlését a Nagydorogi Polgármesteri Hivatalban. A meghívott vendégek sorában volt - többek között - Dobri István Polgármester Úr, valamint Bán Attila t. alezredes Úr Paks Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának újonnan kinevezett Parancsnoka, Schreiner István Úr az Atomerőmű Tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési vezetője, aki egyben képviselte a Tolna Megyei Tűzoltószövetséget.**

2008. január 19.-án tartotta Nagydorog Önkéntes Tűzoltó Egyesület az éves közgyűlését a Nagydorogi Polgármesteri Hivatalban. A meghívott vendégek sorában volt - többek között - Dobri István Polgármester Úr, valamint Bán Attila t. alezredes Úr Paks Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságának újonnan kinevezett Parancsnoka, Schreiner István Úr az Atomerőmű Tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési vezetője, aki egyben képviselte a Tolna Megyei Tűzoltószövetséget. A közgyűlést Bali Gábor Úr az Egyesület Parancsnoka köszöntötte. Beszámolt az elmúlt évi eseményekről, valamint szólt beszédében a közelmúlt jelentősebb történéseiről. Kiemelte az Egyesület által végzett beavatkozások tapasztalatait, illetőleg a tűzesetek tanulságait. Ezután ismertette az egyesület elmúlt évi szakmai munkáját, illetőleg szólt az ez évi fő feladatokról. Majd Dobri István Polgármester Úr köszöntötte a közgyűlést és megköszönte az egyesület elmúlt évi munkáját. Schreiner István Úr hozzászólásában elismerte az egyesület tevékenységének eredményeit. Továbbá ismertette a Szövetség ez évi rendezvényeivel kapcsolatos tudnivalókat, szólt a megyei versenyről, és egyben megköszönte a Szövetség nevében is az elvégzett munkát és sok sikert kívánt. Bán Attila Úr hozzászólásában méltatta az egyesület és a Paksi Tűzoltóság együttműködésének eredményeit, majd kiemelte az egyesület és a hivatásos tűzoltók kiegyensúlyozott együttműködésének fontosságát. A tagság valamennyi előterjesztést egyhangúlag elfogadott. Bali Gábor Úr köszönetét fejezte ki a tagságnak egyben további jó munkát kívánt, melyet követően kötetlen beszélgetésre és vacsorára majd tűzoltó bálra került sor az általános iskola ebédlőjében.

A Tolna Megyei Tűzoltó Szövetség ezúton kíván sok sikert a Nagydorogi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2008. évi munkájához.

Szekszárd, 2008. 01.30.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltószövetség